

Erratum

Volume 30, Number 3 (1973), in the article, "Radiochemical Studies of Chemisorption and Catalysis. Part XII. Studies of the Adsorption of [^{14}C]Acetylene, [^{14}C]Ethylene and [^{14}C]Carbon Monoxide on Silica- and Alumina-Supported Rhodium Catalysts," by J. U. Reid, S. J. Thomson, and G. Webb, pp. 372-377:

Page 373, in Fig. 2, "Separate adsorptions of $^{14}\text{C}_2\text{H}_2$ and $^{14}\text{C}_2\text{H}_2$ on the same 5% Rh/SiO₂. (a) and (b), $^{14}\text{C}_2\text{H}_2$; (c), (d) and (e), $^{14}\text{C}_2\text{H}_2$ " should read "Separate adsorptions of [^{14}C]C₂H₂ and [^{14}C]C₂H₄ on 5% Rh/SiO₂. The same catalyst was used in each experiment.

(a) and (b), [^{14}C]C₂H₄
(c), (d), and (e), [^{14}C]C₂H₂."